
申込集計表 集計日： 2025年03月25日

様式名 令和6年度中学校部活動地域クラブ移行実証事業アンケート（管理職向け）
回答数 63

単純集計項目 問2.役職
回答 校長 教頭
回答数 25 38

単純集計項目
問3.部活動の地域クラ
ブ移行（実証事業）はど
うでしたか？

回答 とても満足している
どちらかといえば満足し
ている

どちらかといえば不満で
ある

不満である

回答数 19 33 10 1

単純集計項目 問3-2.その理由を教えてください。

回答
顧問が休みをしっかりと
取ることができたから

顧問が地域指導者とし
て活躍できたから

生徒が専門的な指導を
受けられたから

地域指導者に安心して
生徒を任せることができ
たから

地域指導者とかかわり
生徒の成長が見られた
から

多くの人数で活動でき、
生徒の様子が充実して
いたから

その他

回答数 39 9 31 14 13 12 3

単純集計項目 問3-2.その理由を教えてください。

回答
生徒の指導は顧問の先
生が望ましいと考えるた
め

（兼職兼業ではない）顧
問の負担軽減がさほど
できなかったから

期待していたほど専門
的な指導を受けられな
かったため

地域指導者・運営事業
者との連絡が手間だっ
たから

合同での参加のため相
手校との調整が手間
だったから

休日の様子がわから
ず、平日の練習がやり
にくかったから

その他

回答数 0 2 2 6 3 0 6

単純集計項目 問4.実証事業で兼職兼業で指導に従事した教員はいましたか？
回答 いた いない
回答数 25 38

単純集計項目 問4-3.兼職兼業で勤務した教員が指導することについてどう思いますか。

回答
地域クラブでも引き続き
教員が指導でき良かっ
た

教員の負担軽減につな
がらないため望ましくな
い

平日と休日の対応が一
貫して実施できるので、
良かった

その他

回答数 14 7 14 4

単純集計項目 問4-4.兼職兼業での従事で支障はありましたか？
回答 無かった あった
回答数 19 6

単純集計項目 問5.指導者が地域指導者になることについて伺います。

回答
部活動顧問の負担が軽
減されたと感じた。

部活動顧問の負担が増
えたと感じた。

教員以外の指導になる
ため不安だった。

施設管理やトラブル対
応等が負担と感じた。

生徒が専門的な指導を
受けられたので良かっ
た。

生徒が専門的な指導を
受けられなかったと感じ
た。

他校生徒との交流によ
り生徒の成長を感じた。

他校生徒との
交流でトラブル
があった。

兼職兼業で実
施したので、特
に問題はなかっ
た・変わらな
かった。

その他

回答数 41 2 13 15 33 1 11 2 10 8

単純集計項目 問6.本市の部活動の地域クラブ活動への移行の取組の制度に対する満足度を教えてください。

回答 とても満足している
どちらかといえば満足し
ている

どちらかといえば不満で
ある

とても不満である

回答数 9 31 22 1


